



昂首迈步新时代赶考路

—市第八次党代会闭幕侧记

■记者付小惠 宋雪

嘉州大地,历史的指针,指向新的刻度。

11月12日,出席中国共产党乐山市第八次代表大会的391名代表,迈着坚定的步伐,意气风发走入闭幕大会会场。

连日来,来自全市各条战线的代表,肩负着全市广大党员和各族人民群众的期盼与重托,以饱满的政治热情、昂扬的精神状态投入大会。会场内外,汇聚着共谋发展的信心;嘉州大地,激荡着破浪前行的力量。

上午11时25分,闭幕大会正式开始。会场内,党徽熠熠生辉,旗帜鲜艳夺目,映照着迈步新征程的踌躇满志,映红了为民服务的赤诚初心。

在庄重热烈的气氛中,大会形成了一个主题鲜明、思路清晰、定位准确、措施有力的报告,选举产生新一届市委、市纪委,圆满完成了各项议程。

在雄壮激昂的《国际歌》中,大会胜利闭幕。如潮的掌声经久不息,高亢宣告迈步全面建设社会主义现代化乐山新的赶考路由此铺开!

征衣未解再跨鞍,策马扬鞭启新程。阔步走出会场,代表们心潮澎湃、步履坚定,壮志满怀奔赴各自工作岗位。

“党代会报告直抵人心,高质量、高站位、有温度,特别是对县域经济发展 的谋划布局与支持,很实在、很有力。”何依芮代表感到心中满满能量。她表示,作为一名90后基层干部,回去后将传达好、学习好、落实好党代会精神,带着青年党员的初心,带着建设家乡的赤忱,带着奔涌后浪的精气神,为谱写出彩乐山新篇章贡献青春力量。

同样干劲十足的,还有宪松妹代表。“作为社区书记,我要带头学深学透党代会精神,做好党代会精神的宣



举手表决通过市委报告

彭国平 摄

域旅游迈上一个新台阶,为全市建设世界重要旅游目的地作出峨眉山贡献。

“此次党代会对青年干部提出了48字殷殷期望,我深受鼓舞、信心倍增!”何依芮代表感到心中满满能量。她表示,作为一名90后基层干部,回去后将传达好、学习好、落实好党代会精神,带着青年党员的初心,带着建设家乡的赤忱,带着奔涌后浪的精气神,为谱写出彩乐山新篇章贡献青春力量。

党代会作出一系列重大部署,让身为乐山电力“保障军”一员的贺军代表心中也有了明晰方向。贺军表示,国网乐山供电公司将继续围绕乐山未来五年发展“345”工作思路,从统筹推进电网发展、主动服务乡村振兴、助力推动节能减排等方面入手,为全市经济社会高质量发展提供坚强电力保障。

坚定有力的话语传达着同一个决心和信念:切实把思想和行动统一到党代会精神上来,不忘初心、牢记使命,忠诚履职、奋勇争先,努力在各自岗位上创造无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

历史长河不息,时代考卷常新。在迈步实现第二个百年奋斗目标新的赶考路上,350万乐山儿女必将团结奋进、再创辉煌,谱写全面建设社会主义现代化乐山的厚实华章。

时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。乐山,昂首迈步新时代赶考路!

市纪委八届一次全会举行

(紧接第1版)对纵深推进全面从严治党、巩固发展风清气正良好政治生态提出了新的更高要求。新一届市纪委肩负着重任和使命,务必齐心协力、恪尽职守、干事担事,不负时代、不负组织、不负人民。

全会对新一届市纪委领导班子和全体纪委委员提出四点要求:一要进一步提升政治站位,把讲政治体现在每一项具体工作中,在学思践悟中不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持全面从严治党首先从政治上看,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要坚持围绕中心、服务大局,以监督执纪执法的高质量保障全市经济社会发展的高质量。二要进一步转变工作作风,始终把实事求是作为贯穿

一切工作的“生命线”,对党负责、对历史负责、对同志负责。践行好以人民为中心的发展思想,努力让人民群众有更多更实在的获得感、幸福感、安全感。三要进一步提升能力素质,新时代纪检监察工作对我们的综合素质和专业能力提出了更高要求,必须增强当战士、做卫士的思想自觉,

在大是大非面前敢于善于斗争,在党和人民需要的时候挺身而出、冲锋陷阵,练就担当作为的铁肩膀、硬脊梁、真本事。四要进一步树立良好形象,坚持“打铁必须自身硬”,发挥好“头雁”效应,落实好系统内“两个责任”,坚持惩前毖后、治病救人,依规依纪依法,纪法情理贯通,做到纪检监察工作既有力度又有温度,为全面建设社会主义现代化乐山提供坚强保障。

新时代党的建设总要求,推动全面从严治党向纵深发展,为全面建设社会主义现代化乐山提供坚强政治保证。当前和今后一个时期,摆在全市各级党组织和广大党员干部面前的一项重大政治任务,就是学习贯彻落实市第八次党代会精神,切实把认识和行动统一到大会精神上来,把智慧和力量凝聚到全面建设社会主义现代化乐山的宏阔蓝图上来。

担当时代重任、迈步伟大征程。在迈步第二个百年奋斗目标新的赶考路上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,在省委的坚强领导下,全市一盘棋一条心一股劲,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、真抓实干,开拓进取、创造一流,奋力谱写全面建设社会主义现代化乐山新篇章,为推动新时代治蜀兴川再上新台阶、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

践行十爱·德耀嘉州

爱人生

爱健康

爱劳动

爱学习

爱家庭

爱自然

爱乐山

爱社会主义

爱国

爱党



乐山日报公益广告